



## **В Балаково по факту обнаружения тела местного жителя с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело**



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по факту обнаружения тела мужчины в квартире по месту проживания с признаками насильственной смерти возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

6 сентября 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении в квартире дома по улице Шевченко в городе Балаково тела 41-летнего хозяина жилища.

В кратчайшие сроки в ходе грамотно спланированных и организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками территориального подразделения ведомства и полиции, установлена причастность к



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

совершению противоправных действий в отношении потерпевшего 29-летнего жителя Балаково.

По версии следствия, 2 сентября 2016 года в дневное время подозреваемый пришел в гости к потерпевшему, где они совместно с другими знакомыми стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между гостем и хозяином произошел конфликт на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений. В ходе ссоры злоумышленник нанес приятелю один удар ножом в область плеча, после чего покинул место происшествия.

Согласно предварительным результатам судебно-медицинского исследования его смерть наступила от колото-резаной раны груди слева, проникающей в плевральную полость с повреждением левого легкого.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями осуществляются допросы свидетелей и очевидцев, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1065613>